



Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesztivál

2. oldal



Családi napközi a legkisebbeknek

4. oldal



Vonyarci Nyargalás

7. oldal

Vonyarcvashegyi Hégyi Öndó

2015. július 16.
XIX. évfolyam 6. szám

Vonyarcvashegyi
Hírmondó - 19.
évf. 6. sz. (2015.
július 16.)



A Balatoni Szövetség képviselőjétől Péter Károly polgármester úr, a legsportosabb strandért járó „Kék Hullám Zászló” elismerő oklevelet veszi át.

Bővebben a 4. oldalon.

Az V. Vonyarcvashegyi Kézműves Sörök és Házi Ízek Fesztivál képekben



Kiss Tamás karmester irányításával a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekear adott koncertet.



2008 októberétől indult hódító útjára a Firkin zenekar, amely a kelta bulizene műfaját honosította meg Magyarországon.



Teltház előtt játszott a Ladánybene 27 zenekar.



A gyerekek sem maradtak szórakoztató előadás nélkül.



A tűzzel játszani veszélyes – de amint látjuk, sokak számára vonzó.



A Silver együttes ezúttal is táncra csábította a közönséget.

Az Önkormányzati Hivatal hírei

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a munkaterv szerinti soros ülést június 25. napján tartotta. 18 napirendi pont nyílt ülés keretében, 1 napirendi pont zárt ülés keretében került megtárgyalásra.

Az első három napirend keretében önkormányzati rendeletek módosítására került sor. Elsőként az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (III. 04.) önkormányzati rendelet módosítása történt meg, tekintettel a folyamatos gazdálkodásra, a kapott támogatásokra, valamint a képviselő-testület által meghozott döntésekre. A költségvetés fő összege 574.541 eFt-ra módosult.

A költségvetési rendelet módosítását követően a helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről és a településtisztaság egyes kérdéseiről szóló 20/2013. (XII. 17.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára került sor, tekintettel arra, hogy az ágazatot szabályozó új végrehajtási rendelet került elfogadásra a kormány részéről. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szó 385/2014. (XII. 31.) Kormányrendelet 7. §-a értelmében a közszolgáltatónak biztosítani kell azt, hogy az ingatlanhasználó legalább 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül választhasson (ez jelenleg is biztosítva van településünkön).

A kormányrendelet kimondja továbbá, hogy a közszolgáltató a 2 különböző méretű edény közül a természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan edényt választásának lehetőségét kell biztosítani, melynek űrmértéke a 80 litert, a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére pedig legalább egy olyan edény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek űrmértéke a 60 litert nem haladja meg. A kormányrendelet előírásai átvezetésre kerültek a helyi rendeletben, azonban tekintettel arra, hogy Vonyarcvashegyen számos természetes személy használ 60 literes edényzetet, és kevés az egy fő állandó lakosú háztartás, mely a 60 literesre jogosult a jövőben, a testület a hatályba lépés dátumát 2015. december 31. napjában határozta meg.

A harmadik rendelet, mely módosításra került, a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 16/2013. (X. 17.) önkormányzati rendelet. A módosítás értelmében a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki a strand területére engedély nélkül behajt, áthajt, ott tartózkodik, vagy az üdülőhely általános rendjéről szóló 6/1999. (III.8) önkorm. rend. 29. § (1.) bekezdésében foglaltak megszegésével a strand területén az áru le- és felrakásához szükséges idő után a gépjárművel a strand területén tartózkodik.

A negyedik napirend keretében Igazgató Úr munkájának méltatása mellett elfogadta a testület a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2014/2015-ös oktatási

évről szóló beszámolót. Az intézmény vezetője a beszámoló kiegészítése mellett köszönetét fejezte ki a testület részére, hiszen Vonyarcvashegy Önkormányzata – bár törvényi kötelezettség nem terheli – vállalta az iskola működtetésének költségeit 2015. szeptember 1. napjáig.

Az ötödik napirendi pont keretében elfogadta a testület a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről szóló beszámolót, majd jóváhagyta a 2015. évi II. féléves munkatervet.

Törvényi kötelezettségének eleget téve, a felülvizsgálat szükségességének mellőzése mellett, áttekintette a testület Vonyarcvashegy Nagyközség 2013. évben elfogadott Esélyegyenlőségi Programját. Ezt követően ügyféli kérelmek alapján a testület egyrészt támogatta Vonyarcvashegy szabályozási tervének részleges módosítását, másrészt tulajdonosi hozzájárulását adta egy strandi büfé melletti pavilon felépítéséhez, harmadrészt tulajdonosi hozzájárulását adta egy strandi felépítmény albérletbe adásához.

A 11. napirendi pont keretében a Szent Mihály-domb lábánál található, magántulajdonban lévő terület részleges kisajátítását kezdeményezte a testület, tekintettel arra a kérdésekre, hogy a kisajátítandó területrészen található a műemlék Szent Mihály-dombi kápolna megközelítését szolgáló út, az önkormányzat által létesített szalonnasütő helyekkel és fa asztalokkal, padokkal.

Fentieket követően három pályázat benyújtását támogatta a testület, első ízben a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása, másodízben kerékpárút hálózat fejlesztése, harmadízben közművelődési érdekeltségnevelés céljából kerül sor a pályázat beadására.

15. napirend keretében a testület biztosította a településfejlesztési koncepció készítésére, valamint a településrendezési elemek felülvizsgálatára szerzési eljárás keretében kiválasztott tervezővel kötendő vállalkozói szerződések fedezetét, majd a testület döntött arról, hogy a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda Székhelyóvodájába, valamint a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola járó, szakorvos által igazolt diétás étkeztetést igénylő gyermekek számára vásárolt ételmezés formájában biztosítja a diétás étrendet.

Utolsó nyílt napirend keretében az önkormányzat jóváhagyta a Zalaispa Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, majd zárt napirend keretében a testület egy strandi felépítmény adásvétele kapcsán lemondott elővásárlási jogáról.

A munkaterv alapján a következő soros testületi ülés 2015. szeptember 17. napján (csütörtök) 16 órakor lesz.

Bertalanné Dr. Gallé Vera, jegyző

Vonyarcvashegy a legjobbak között

Idén megújult a Kék Hullám Zászló balatoni strandminősítő rendszer, a szigorúbb pontozással és csillagokkal történő rangsorolásban a nevezett strandok közül a 8 legjobb kapott három-, 14 kettő- és 5 egycsillagos minősítést – tudatta az MTI. A díjakat Gyenesdiáson adták át.

A vizsgált szempontok közé tartozott egyebek között a vízi mentés, a megfelelő vízminőség, a látogatók kényelmét, komfortját biztosító szolgáltatások színvonala, a mozgáskorlátozottak és a kisgyermekes családok kiszolgálása, a sportolási lehetőségek, a vizesblokkok

felszereltsége, tisztasága, a játszóterek árnyékolása vagy a meder állapota. Értékeltek a vendéglátóegységek kínálatát, az értékmegőrző, wifi-hálózat vagy a kerékpártárolók meglétét és a parkolókat is.

A strandokat 1, 2 vagy 3 csillaggal rangsorolták, emellett különdíjakat is kiosztottak.

A legcsaládbarátabb strand a balatonfüredi Esterházy-strand lett, a leginkább kerékpárosbarát a balatonberényi községi strand, a legsportosabb pedig a vonyarcvashegyi Lidó. A legjobb balatoni szabadstrand a balatonboglári



Kék Hullám Zászló 2015

Platán, míg a legtöbb pontot elérőnek járó jutalmat a balatonyöröki községi strand nyerte el.

Háromcsillagos minősítést kapott a Lidó Strand (Vonyarcvashegy), az Esterházy-strand (Balatonfüred), a Kisfaludy-strand (Balatonfüred), a csopaki, a szigligeti és a balatonyöröki községi strand, a Napfény strand (Balatonlelle) és a Diási Játékstrand (Gyenesdiás).

Kedves Könyvtárlátogatók!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy

**könyvtárunk
július 28-tól 31-ig
zárva tart.**

Köszönjük megértésüket.

*Illésné Major Julianna
igazgató*



*Csudai Zoltánné
könyvtáros*

Képzőművészeti kiállítások a Helikon Taverna múzeumának galériájában

- július 27-31.
**Orhan Zafer festőművész
(Törökország) kiállítása**
- augusztus 1-6.
**A IV. „VoVa” MiniArt
nemzetközi képző-
művészeti verseny
eredményhirdető
kiállítása**
- augusztus 7-12.
**Simon Magda és
F. Szemes Mari
festménykiállítása**

A programok részleteiről a települési honlapon, illetve plakátokon tájékozhatjuk az érdeklődőket.



Családi napközi a legkisebbeknek

Simon Ingrid gazdasági projektvezető köszöntője vezette fel június 18-án a Cseri-Pagony családi napközi átadását, mely községünkben egy pályázat támogatásával valósult meg.

Mint azt Lenkainé Pásti Katalin, a LEN-KI BABA Humán-szolgáltató Nonprofit Kft. vezetője elmondta, jelenleg telt házzal, 11 fővel dolgoznak, de már a következő év februárjára is van jelentkező. A gyermekek gondozása mellett kézműves-, zenei-, kreatív- és szókincsbővítő foglalkozásokat is tartanak szakemberek bevonásával a kisgyerekeknek.

A megnyitó ünnepségen Péter Károly polgármester a hiánypótló családi napközi fontossága mellett azt is megemlítette, hogy Vonyarcvashegyen minden helyi újszülöttet 100.000,- Ft-tal támogat az önkormányzat.

Mielőtt végképp birtokukba vehették a gyerekek az épületet, a családi napközi kulcsát Manninger Jenő országgyűlési képviselő adta át jelképesen Gelencsér Bencének és édesanyjának.



*Vigh Hanna, testvére Vigh Orsolya és
Gelencsér Bence a játékházat vették birtokukba.*



A testvértelepülésünkről érkezett vajdasági gyerekek vonyarcvashegyi táboroztatásához nyújtott támogatásért ezúton is köszönetemet fejezem ki az alábbiaknak: Péter Károly polgármester, Zsinkó Lajos, Major Lajos, Vonyarcvashegy Önkormányzata, Fodor Márk, Illés Tamás, Varga Péter, Antolovics Péter, Kósáné Szakony Ágnes, Kósa Tamás, munkatársaimnak: Fricker Ferencné, Kovács Lajosné és Lukácsi István, valamint a vajdasági táborozáson résztvevő gyermekek szüleinek. Támogató közreműködésükre a jövőben is számítunk.

Illésné Major Julianna, mhk. igazgató

Vonyarcvashegyi Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta.

ISSN 2062-8153 (nyomtatott)

ISSN 2062-8161 (online)

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester

Felelős szerkesztő: Kósa Tamás

vonyarcihirmondo@gmail.com

30/5399-575

A szerkesztőbizottság tagjai:

Bertalanné dr. Gallé Vera,

Illésné Major Julianna,

Horváth Tamás, Dr. Bartos Attiláné

Tördelés: Horváth Imre

Fotó: Pálfi Sándor

Szerkesztőség:

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.

Tel. és fax: 83/348-018

Következő számunk megjelenése:

augusztus 13.

lapzártá: augusztus 6.

Újságunk internetes változatát a www.vonyarcvashegy.hu oldalon is olvashatják az érdeklődők.



Tánc tábor

A vonyarcvashegyi Sportegyesület **Dance Central** Szakosztályának első tánc tábora június 29-től július 3-ig kapott helyett a művelődési házban. A gyermekek amellet, hogy nagyon jól érezték magukat, rengeteget fejlődtek tánc tudásban, figyelemben és fegyelemben egyaránt. Nagyon jó kis csapat kovácsolódott belőlük. Szeptembertől várjuk az újonnan csatlakozni vágyókat. Reméljük, mielőbb találkozunk!

Információ: Bauer Janet: 06-70/635-4988

Könyvajánló

Berg Judit: Tökmagok Afrikában című meséje négy tökmag, Benő, Minka, Rézi és Palkó kalandjairól szól. Tökmag apó varázslatának segítségével a kicsi és bátortalan Minka Afrikába kerül, ahonnan barátai segítségével tér vissza. A bájos mesekönyv a „Most én olvasok!” című sorozat „kezdő” nehézségű darabja, mely elsősorban az önállóan olvasni vágyakozó kisgyermek számára íródott.

A kötet 2-5 mondatot tartalmaz oldalanként, nagybetűkkel íródott; egyszerűbb szavakból álló, könnyen követhető történetet mesél el. Megjelent a sorozat 2. szintű darabja is (Berg Judit:



Tökmagok a tűzhányón), mely oldalanként 6-8 mondatban, nehezebb szavakkal írja le a kissé bonyolultabb cselekményt.

A sorozatot megálmodó szakemberek szándéka az volt, hogy kortárs szerzők műveit esztétikus formába öntve adják az önálló olvasás útjára lépő kicsik kezébe. A kötetek a gyermekek érési folyamatainak megfelelően épülnek egymásra, ezáltal segítve az adott korosztály fejlődését.

A könyveket a tanítás folyamatában kiválóan használhatják a pedagógusok. Ajánlom a szülőknek is, mert a sorozat segítségükre szolgálhat gyermekeik olvasóvá nevelésében. S nem utolsósorban ajánlom a kisgyermeknek.

Csudai Zoltánné, könyvtáros



Szent Glória Temetkezési Kft.

Gyenesdiás Kossuth Lajos út 86.

éjjel-nappal hívható:

06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig

Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat:

<http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu>

Zalaispa ügyfélszolgálat

A Zalaispa Nonprofit Zrt. tájékoztatja a lakosságot, hogy a nyári időszakban kihelyezett ügyfélszolgálatot tart

a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban
(8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.)

2015. július 31. (péntek) 8 és 13 óra között,

a Gyenesdiási Közös Önkormányzati Hivatalban
(8315 Gyenesdiás Kossuth Lajos u. 97.)

2015. július 17. (péntek) 8 és 13 óra között,
2015. augusztus 14. (péntek) 8 és 13 óra között.

A nyári időszakon kívül, állandó jelleggel tart
ügyfélfogadást a hulladékszállítást végző
Zalaispa Zrt. a Hévízi Polgármesteri Hivatal
(8380 Hévíz, Kossuth u. 1.) épületének alagsorában
minden pénteken 8-tól 13.30-ig.

Márti VIRÁG és AJÁNDÉK ÜZLET

Nyitva tartás:
hétköznap: 8 - 17
szombat: 8 - 12
vasárnap is nyitva:
9 - 11

*Szépség, kedvesség,
meghittség egy helyről:*

- Vágott és cserepes virágok
- Szezonális kerti virágok
- Alkalmi és névnapi virágcsokrok
- Kegyeleti koszorúk, sírcsokrok
- Ezüst ékszerek nagy választékban
- Ajándéktárgyak
- Meglepetés virágcsokrok házhozszállítása
- Családi pincészet különleges borai

Rendelésfelvétel és kiszállítás:
Csaliné Márti: 30/42-72-750

 **Márti-Virág-és-Ajándéküzlet**
Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren
parkolási lehetőség.



A közlekedés biztonságáért...

Vonyarcvashegy üdülőtelepülés az utóbbi években egyre több turista célpontjává vált, és várhatóan ez a folyamat tovább folytatódik. A nagyközség vezetése ezért fontosnak tartja a pihenni vágyó turisták közlekedésének biztonságát és a község nevezetességeinek elérhetőségét.

Az idei szezonban folytatódik a közlekedésbiztonság fejlesztése, főként a nagy látogatottságú strand környezetében.

A főszezonra a strand előtti utcán bevezetésre kerül a lakó-pihenő övezet, míg az Arany János utca vasút melletti szakaszán 30 km/órás sebességzónát telepítenek. Ennek révén a gyalogosok és kerékpárosok biztonsága várhatóan nagymértékben javul, ugyanis a járművezetők a várható gyalogos forgalom miatt még az eddigieknél is fokozottabban kell, hogy figyeljenek.

A 30 km-es strandi zónában ugyan a közlekedés többi feltétele (parkolás, várakozás) változatlanul a KRESZ szerint történik, csak a járművek sebességét kell csökkenteni.

A lakó-pihenő övezet viszont sokkal radikálisabb közlekedési viselkedést ír

elő a járművezetőknek, ugyanis ott a megengedett sebesség 20 km/óra, a gyalogosok az úttesten keresztirányban is megjelenhetnek, minden csomópontban jobbkéz szabály érvényes, és a 3,5 tonnánál nagyobb össztömegű járművek behajtása – a közszolgálati járművek kivételével – tiltott.

A fenti forgalomszabályozás várhatóan nyugodtabbá teszi a két utca használatát mindenki részére, ugyanakkor a járművezetőket fokozott figyelemre kötelezi.



Vonyarcvashegyi Hírmondó

Eredmények:

10 km férfi

1. kategória 1. helyezett:
Németh Gábor
2. kategória 1. helyezett:
Kustos István

10 km női

1. kategória 1. helyezett:
Nagy Eszter
2. kategória 1. helyezett:
Martonné Szalóky Eszter

5 km

- férfi felnőtt 1. helyezett:
Csepregi Ákos
- női felnőtt 1. helyezett:
Kerstner Kinga

5 km

- fiú 1. helyezett:
Nánássy Máté
- leány 1. helyezett:
Ábrahám Bíborka

VONYARCI nyargalás

Hagyományt kívántunk teremteni községünkben a június 27-én első alkalommal megrendezett Vonyarci Nyargaláson. Az időjárás, mely nem volt túl meleg és hideg sem, kegyeibe fogadta a színes forgatagot, hiszen több mint 120 felnőtt és 28 óvodás húzott futócipőt Vonyarcvashegyen. Az indulók három távon teheték próbára képességüket. A hosszabb táv 10 km volt, melyen egy kis kitérővel kellett eljutni a Szent Mihály-kápolnához, ahol fénykép is készült a futókról. „Mindössze” fele távolságot (5 km) kellett teljesíteniük a közepes távon indulóknak, az ovisok pedig 350 métert futottak. Közös bemelegítés után került sor a rajtra, majd a kicsik kezdték a sort. Azért, hogy érdekesebb, könnyebb legyen célba érniük, a pillangónak öltözött Kovács Rózát próbálták meg utolérni. Az eredményhirdetés után a strandon a Sharky Vízisportiskolánál folytatódott a program. A jelentkezők izgalmas vízi versenyeken vettek részt, kipróbálták a vízi járműveket, például az egyre népszerűbb állva evezést (SUP) is. Jó hangulatú, kellemes napot töltöttek el a lelkes sportbarátok Vonyarcvashegyen.

Köszönjük a szervezésben részt vevők munkáját, az anyagi támogatásokat, amely nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre. Külön köszönet a polgárórségnek.

Radóné Karácsonyi Enikő



Támogatóink voltak: Vonyarcvashegy Sport Egyesület, Vonyarcvashegy Önkormányzat, Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület, Nádas Csárda Gyenesdiás, Jégsarok fagyizó, Blonder Söröző, Bacchus étterem, Gösser büfé, Sharky Vízisportiskola, Vincze Livia keramikus, Intersport Keszthely, Seffer büfé, Pali Róbert képviselő, Sényi László kuratóriumi elnök, Ovády Optika, Hetesi büfé, Táltos büfé, Fregatt bár, Zátony büfé, Casanova büfé, Z+D Nagykereskedelmi és Diszkont Kft., Keszthelyi Kilométerek.

2015 PROGRAMAJÁNLÓ

- július 26. - **augusztus 2.**
XXIII. Vonyarcvashegyi Nemzetközi Festőtelep
- **augusztus 1.**
XVIII. Fúvószenekari találkozó
Helyszín: Lidó Strand, Vonyarcvashegy
- **augusztus 1. 10 óra**
V. „VoVa” MiniArt – nemzetközi képzőművészeti biennále eredményhirdető kiállítása a vonyarcvashegyi Polgármesteri Hivatal Tanácstermében
- **augusztus 1.**
Pedálos Moszkvics Világbajnokság
5, 6, 7 éves lányok és fiúk részvételével
Nevezni a helyszínen ingyenesen lehetséges.
- **augusztus 7-9.**
40 halász emléknap,
a balatoni halászhajók napja

PROGRAMOK

Szent Mihály-dombi
Zenei Esték

2015. augusztus 2.
Vasárnap este kb. 20 órától,
a Szentmisét követően

Petik Ákos
gitárművész koncertje
a Szent Mihály-kápolnában

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
Péter Károly polgármester
Információ: Illésné Major Julianna, 30/380-4871

foto: Gombor Zsófi



Bálint Natália operaténés (Keszthely/Stuttgart)
Evgeny Alexeev zongoraművész (Szentpétervár/Stuttgart)
Vecsey Gyula operaténés (a Hamburgi Operaház művésze)

GOLDMARK és KORTÁRSAI
Hangverseny Goldmark Károly halálának 100. évfordulója alkalmából

Műsoron
GOLDMARK,
WAGNER,
VERDI,
MASCAGNI,
HUGO WOLF
művei

Vonyarcvashegy, Szent Mihály-kápolna
2015. augusztus 9. vasárnap 20 óra
(19 órakor Szentmise)

Fotó: Mézáros T. László (c) A belépés díjtalan! Fesztmény: Czeglédi Gizella (c)



Vonyarcai Boros Forгатag

A korábbi évekhez hasonlóan az ízletes borok, finom falatok mellett színes kulturális programmal is várjuk kedves vendégeinket.



Illésné Major Julianna
mhk. igazgató, szervező
Tel.: 06 30 380 4871



Rendezvénytér, július 22-26.

Július 22. szerda

- 19.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegyi mazzorett csoport műsora
- 19.40 A Vonyarcai Boros Forгатag ünnepélyes megnyitása
- 20.00 Sihell Ferry és Henna
- 21.00 Utcabál 1 óráig a Gin Tonic együttessel

Július 23. csütörtök

- 18.00 Varázshangok játszóház 20 óráig
- 19.00 Goldi utcai előadóművész programja (1. rész)
- 20.00 LORD élő koncert
- 21.45 Goldi tűzsonglőr műsora
- 22.10 Utcabál 1 óráig a Hélios zenekarral

Július 24. péntek

- 18.00 Varázshangok játszóház 20 óráig
- 19.00 Bohóc műsor gyerekeknek
- 19.30 Az Ambrózia csoport hástánc bemutatója
- 20.00 Az Orfeum Vándorszínpad nóta és operett estje
- 21.30 Utcabál 1 óráig a Hélios zenekarral

Július 25. szombat

- 18.00 Varázshangok játszóház 20 óráig
- 19.00 Borok, dalok, bábok – a Maszk bábszínház
- 20.00 Zenés műsor
- 20.45 A Grácia hegedűtrío koncertje
- 21.30 Utcabál 1 óráig a Hélios zenekarral

Július 26. vasárnap

- 18.00 Varázshangok játszóház 20 óráig
- 19.00 Rosta Géza zenés műsora gyerekeknek
- 21.00 OCHO MACHO élő koncert
- 23.00-24.00 A Vonyarcai Boros Forгатag zárása